
Mišlje je u vezi sa pri e o  čla a . Stav . Zako a o rad i  od osi a u držav i  orga i a, a u 
vezi sa rad oprav i  statuso  po oć ika predsed ika opšti e 

 

 Saglas o  odred i  čla a 5 . stav . Zako a o lokal oj sa oupravi („Služ e i glas ik RS“, broj 129/07, 

83/14-dr. zako   u opšti skoj upravi se ogu postaviti po oć i i predsed ika opšti e. Z ači, jihovo 
postoja je u opšti skoj upravi ije o avez o, ali ako se predviđaju, to je oguće uči iti jedi o statuto . Dakle, 
pomoć i i predsed ika opšti e i aju status postavlje ih li a, a jihova uloga je pretež o struč o-savetodavna. 

 

Po oć ike predsed ika opšti e postavlja i razrešava sa  predsed ik opšti e. Duži a traja ja a data 
po oć ika ije zako o  određe a, što z ači da zavisi od odluke sa og predsed ika opšti e koji ga je 
postavio ili novog, ako je ovom prestao mandat). 

 

Zako o  o rad i  od osi a u držav i  orga i a („Služ e i glas ik RS“, br. 48/91, 66/91, 44/98-dr. 

zakon, 49/99-dr. zakon, 34/01-dr. zakon, 39/02, 49/05-US, 79/05-dr. zakon, 81/05-ispr.dr.zakona, 

83/05-ispr.dr.zakona, 23/13-US), koji se shodno primenjuje i u organima lokalne samouprave, 

propisa o je da se li e pri a u rad i od os u držav o  orga u a os ovu, iz eđu ostalog, akta o 
izboru, odnosno postavlje ju a fu k iju čla  . stav . tačka , te da se rad i od os zas iva da o  
stupa ja a rad čla  . stav .  
 

Z ači  da postavlje a li a, pa tako i po oć i i predsed ika opšti e-koji se postavljaju u opšti skoj 
upravi, zasnivaju radni odnos na osnovu akta o postavljenju.  

O pravi a, o aveza a i odgovor osti a po oć ika predsed ika opšti e postavlje ih li a u 
opšti skoj upravi , po os ovu rad og od osa u opšti skoj upravi, odlučuje ačel ik opšti ske uprave 
kao rukovodilac organa, izuzev u odnosu za ona koja je Zako o  o rad i  od osi a u držav i  
orga i a propisa o da odlučuje orga  koji je adleža  za postavlje je. 
 

Kako iz odreda a Zako a o rad i  od osi a u držav i  orga i a u delu koji  su regulisa a pita ja 
prestanka radnog odnosa i prava po prestanku radnog odnosa) proizlazi da se postavljeno lice po 

presta ku vrše ja fu k ije ože rasporediti a rad o esto u isto  orga u u ko e je vršilo fu k iju 
koje odgovara jegovoj struč oj spre i i rad i  sposo osti a, od os o da u, ako se ije oglo 

rasporediti ili ako ije prihvatilo rad o esto a koje je raspoređe o, prestaje rad i od os, 
Mi istarstvo s atra da e postoji zako ska s et ja da se i u ko kret o  slučaju postupi u skladu sa 
navedenim zakonskim odredbama. 

 

Mišlje je Mi istarstva državne uprave i lokalne samouprave) 


